



协和宫颈疾病研究中心双学科带头人孟惠吉教授和刘敬平硕士

洛阳首家引进“宫颈疾病三阶梯”规范诊疗体系——

协和宫颈疾病研究中心

河洛独此一家

4年治愈10余万例宫颈病变患者

日前，黄女士的宫颈病变经LEEP宫颈修复术后顺利康复。黄女士成为协和宫颈疾病研究中心第10.45万例治愈患者。

近年来，受不良生活习惯等因素的影响，宫颈疾病正以高发趋势侵袭女性朋友。在国外及我国一些大城市，先进的宫颈疾病诊疗手段，大大提高了女性患者的康复率和生活质量。

作为河洛现代化医院领军者——洛阳协和医院，时刻把网罗八方人才、引进尖端技术作为发展目标。2007年9月，经过多方努力，与在挑选合作单位方面一向要求极高的北京大学第一医院宫颈病变诊疗中心强强联手，成立了河洛地区唯一的宫颈疾病联合研究中心，使规范标准的宫颈疾病诊断技术在洛阳应用于临床。

4年来，凡是到协和宫颈疾病研究中心看过病的女性都知道，被誉为“宫颈疾病治疗金标准”的“三阶梯诊断系统”，使很多患者的宫颈癌前病得到有效遏制；“宫颈疾病的克星”——LEEP宫颈修复术的规范化操作，避免了操作不当或治疗过度而引起宫颈并发症等弊端。协和宫颈疾病研究中心培养和造就了一批功底扎实的宫颈疾病诊疗专家，使该中心成为我市宫颈病变患者接受专业诊疗的理想选择。

引进是手段，提升是最终目的。通过4年多的临床积累，宫颈疾病联合研究中心以精湛的技术、完美的手术质量，为河洛及周边地区的宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈肿瘤、宫颈癌前病变等各类宫颈疾病患者，提供了规范化、专业化、一站式解决方案，成功治愈各类宫颈疾病10余万例，筛查宫颈癌前病变2.3万例，并为这些患者成功实施了根治手术。目前，数万人的“宫颈健康数据库”宣告建成，标志着协和医院对宫颈疾病的诊疗权威、专业，技高一筹。

看宫颈疾病到协和医院，专业、安全、放心，该院已成为河洛女性的理想就医选择。

(悦悦)

今天你“逛”妇检超市了吗？

洛阳协和医院妇检超市惹“火”洛城

连日来，“到妇检超市‘看病就是省心’”、“今天，你‘逛’妇检超市了吗？参与妇科检查了吗？”……成为洛城女性见面的问候语。洛阳协和医院在我市首家推出的“妇检超市”，到底是一种什么样的体检模式？这种新型的就医方式对于女性来说有什么帮助和方便之处？带着这些疑问，笔者走进了协和医院。

据协和医院有关负责人介绍，此次推出“妇检超市”，开展“女性健康体检”、“妇科炎症”、“优生优育孕产检查”、“宫颈疾病”、“子宫肌瘤”、“乳腺疾病”等妇科规范检查优惠套餐活动，妇检流程进一步科学优化，检查所需的费用较平时大幅度降低，主要是为了规范妇检市场，方便女性正确体检，同时也是该院关爱女性健康的一个实质性举措，借此回馈全市女性对协和医院的信任与支持。

自由选择套餐，价格更实惠

在二楼妇科诊疗中心候诊大厅，有许多女性手拿体检表，在医院导医的陪同下，到相关科室进行检查。虽然忙碌，现场却是秩序井然，有条不紊。

前来体检的王女士滔滔不绝地向笔者讲述起自己的体检经历。她表示，刚开始感觉“妇检超市”里的检查肯定就是随便一查就完事儿了，比如原价203元、优惠价99元的“女性健康体检套餐”，要知道，光一个妇科彩超就要好几十元呢，以前每次去去医院参加妇科体检也不止99元。后来想想，毕竟



协和妇检超市权威医师亲自检测，确保检查结果真实可信。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话：63211111

身体是自己的，协和妇科的活动也一直搞得很多实，就抱着看看的心态过来选择了99元健康体检。现在，她高兴地说：“在这里，医院的专家、护士对我们都非常热情、耐心，给我们做了很详细的解释。除了自己选择体检套餐外，还针对我描述的一些具体情况，给了很多专业建议，体验着一项实实在在的体检，我疑云顿消，感觉刚开始的担心完全是多余的。”

检查结果真实可信，专业妇检让人放心

除了体检项目实实在在，医生、护士服务周到外，协和妇检超市还有很有方面令王女士满意。据王女士介绍，协和“妇检超市”根据妇科疾病科学制订妇检套餐，还标明各套餐

的适用症状，女性朋友完全可以根据自身情况自主选择套餐；拿不准的还可以咨询妇科专家，在专家的建议下进行妇检套餐的选择，针对性的妇检更容易让人掌握自身的健康状况。做完妇检后，接诊的妇科主任会根据体检结果，给我们提出一些建议，如生活上要注意些什么，应该怎样保养、调理等等。所有的事情都做得很仔细、很专业，来这里做体检，令人省心。最后，王女士高兴地说：“我的体检结果显示身体正常，这下我就放心了。”

43岁的秦女士，选择了原价103元、特惠价50元的“子宫有瘤规范检查套餐”。通过彩超检查，她发现子宫内有肿瘤。得知自己的体检结果后，秦女士对该院医生感激不已，说自己一年多来总是腰疼、月经不规律、出血较多，幸亏来“妇

检超市”做了体检，不然连自己得了病都不知道。

妇科专家提醒：女性健康不容忽视

自从9月1日起“妇检超市”推出以来，平均每天都有三四十名女性朋友前来体检，有的是姐妹相约，有的是母女同住，也有在同一家单位工作的姐妹相约体检的。通过协和医院的专项体检和妇科专家的详细诊断，让身体健康的女性更加放心，替身体感觉不适的女性及时发现潜藏在体内的疾病，并为她们制订出详细的预防、调养及治疗措施，真正做到早发现、预防和早治疗。

协和妇科专家卢新梅指出，从妇检结果来看，我市女性朋友的健康状况并不理想，妇科炎症、宫颈病变、子宫肌瘤、乳腺疾病等妇科疾病高发；从妇检情况反映，大部分女性是由于平时不注意经期卫生、生活中不注重保养、缺乏基本的妇科疾病预防知识等原因，导致自己得了妇科疾病。在此提醒广大女性朋友，平时除了要注意健康的生活方式外，还要定期做妇科体检，才能随时了解自身的健康状况，真正做到早检查、早发现。

(凌悦)

今日关注
看妇科 协和更专业
地址：洛阳市金谷园路72号
网上医生：www.lyxhyy.com

逃过5年体检 逃不过宫颈癌的“追捕”

28岁的刘女士在我市一家印刷厂工作，每年单位组织体检时她都“临阵脱逃”。她认为：体检中的妇科检查让人很难为情，看看身边的好几个同事都溜了，我也逃吧！5年一晃而过，刘女士每次体检都顺利躲过了。

连续5年体检溜号，宫颈CIN让她腿软了

去年，单位又组织妇检，这次多了一项宫颈疾病筛查。在同事的再三劝导下，刘女士参加了妇检，报告单显示了一个奇怪的英文缩写CIN I。拿到检查报告后本来准备找医生看，不巧客户打来电话她就匆匆地离开医院，下班回家随手把报告单往抽屉里一放，一忙就给忘了。后来，她腰酸困、白带增多且呈脓性的情况越来越严重，丈夫劝她到医院看看。欣闻洛阳协和医院妇检超市检查专业且优惠多多，她就来到

了协和妇科诊疗中心。

根据自身症状，她选择了宫颈疾病规范检查套餐，查出患有宫颈病变，不放心的她又做了TCT宫颈筛查，检查结果再次显示CIN I。惊异的她不禁想起几个月前的体检结果。协和妇科专家谢芝芳告诉一头雾水的刘女士，CIN为宫颈癌前病变，I为初级。一听是癌变，刘女士腿都吓软了。谢芝芳安慰她，宫颈癌前病变I级是病变的初发阶段，及早通过LEEP宫颈修复术，就有治愈的希望。

妇科医生提醒：常规体检替代不了专业妇检

对于刘女士的慢性宫颈炎久拖不治成癌前病变，谢芝芳指出：如果及早检查，刘女士的不幸完全可以避免。虽然宫颈癌是最常见的恶性肿瘤之一，发病率在女性肿瘤疾病中居第二位，全世界每年大约有20万

妇女死于这种疾病，但是医学发现，HPV感染是引起宫颈癌的主要原因，并已经证明宫颈癌是目前唯一可以早期发现、预防及有望治愈的癌症。

早期宫颈癌并无明显症状，不易被察觉，谢芝芳强调，健康体检绝不等同于妇科检查。一般常规的妇科检查，注重的是身体常见病，并没有针对肿瘤疾病的特异性进行检查，虽然能查出一部分癌症早期患者，但是由于宫颈癌的筛查对专业设备和医生资质的要求都相对较高，因此常规体检很容易出现“漏网之鱼”。

专业妇检才是预防宫颈癌的有效途径，有性生活的女性更应坚持每年进行专业妇检，身体有了不适感更应立即到

专业妇科机构进行正规的妇科检查。

(和悦)

